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1) [bookmark: _GoBack]Στην πρεμιέρα του πρωταθλήματος ποδοσφαίρου κόπηκαν 43.930 εισιτήρια. Στον τελικό της ίδιας διοργάνωσης κόπηκαν 10% περισσότερα εισιτήρια. Πόσα εισιτήρια κόπηκαν στον τελικό;
Λύση:




Απάντηση:___________________________________________________________________

2) Ο μισθός ενός υπαλλήλου είναι 1.400€ . Σε αυτό το ποσό γίνονται συνολικές κρατήσεις 18%. Ποιο είναι το καθαρό ποσό που παίρνει τον μήνα αυτός ο υπάλληλος; 
Λύση:




Απάντηση:___________________________________________________________________

3) Το ενοίκιο ενός διαμερίσματος στον πρώτο όροφο μιας πολυκατοικίας είναι 360€ . Ωστόσο το ενοίκιο ενός διαμερίσματος στον τελευταίο όροφο της πολυκατοικίας είναι 20% ακριβότερο.  Ποιο είναι το ενοίκιο του διαμερίσματος που είναι στον τελευταίο όροφο;
Λύση:





Απάντηση:___________________________________________________________________

4) Η Κατερίνα αγόρασε 3 μπλούζες αξίας 24€ και 2 παντελόνια αξίας 32€ το ένα. Στο ταμείο της έκαναν έκπτωση 15%. Πόσα χρήματα πλήρωσε τελικά η Κατερίνα;
Λύση:





Απάντηση:___________________________________________________________________
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